

紀律嚴謹 地區工作非空談

【本報訊】民建聯紀律嚴謹，地區工作並非空談。民建聯主席譚耀宗表示，民建聯各地區支部每年年底都要接受評核，然後將報告交給中央委員會參考，絕非「得個講字」。民建聯會提供不同平台讓地區黨員有交流的機會；檢視各區有什麼需要改善的地方；用什麼方式服務街坊比較適合等，然後黨便因應地區的需要給予支援。

譚耀宗說：「做地區不能夠「得個講字」，我們會有一些評核準則，會有人 cross check（覆核），看看他們處理過什麼民生事項、搞過什麼活動等，中央（委員會）會檢討和提醒他們有什麼需要注意。」

各黨派正積極培訓政治人才。民建聯和港專早前合辦了首屆「新一代政治人才文憑」課程，已舉行了結業禮。譚耀宗表示，民建聯區議員的學歷越來越高，且大多擁有專業背景，這是好現象。他透露，有意與大專院校合辦一些公共行政類別的學位或碩士課程，民建聯將以「包班」形式讓學員上課。

另外，民建聯將會翻新網上平台。譚耀宗透露，希望活化民建聯的網頁內容，例如拍攝一些短片，在網上張貼較活潑的資訊，與網友互動等。

單仲偕譏公民黨人唔落區

【本報訊】區選逼近，各政黨已積極部署參選名單。面對反對派盟友公民黨的威脅，民主黨副主席單仲偕昨日不客氣地揶揄對方：「公民黨的人唔係好落區……實在不覺得他們做過什麼工作。」他形容民建聯在地區一直進行「高空工作」，即區議員上樓服務街坊；但公民黨只在天空飛行。此言暗嘲公民黨人只靠形象工程，地區工作欠奉。

單仲偕與傳媒聚會時表示，民主黨在今年區選將派出一百三十人參選，目標是爭取六十五個議席。但他坦言，面對「人民力量」的狙擊和民建聯的強勢部署，民主黨將會腹背受敵。「建制派資源多，黃毓民（『人民力量』）又不知會搶走我們多少票，相信今屆（區選）會是我們最難打的一屆……」他分析，今屆區選將會是一個重要的顯示，如果成績不理想，便造成惡性循環，「因為椿腳（區議員）少了，就會對立法會（選情）不利。」

至於與公民黨的協調工作，單仲偕表示，在立法會選舉方面，與公民黨的票數一定會此消彼長，但相信區選不會受到對方衝擊。他還透露，上月與公民黨主席陳家洛溝通過，公民黨或派四十多人參選，雙方暫時只有九龍西和中西區出現一至兩個議席重疊，需要再作協調。



▲譚耀宗強調民建聯要踏實做好地區工作
本報攝

譚耀宗透露另覓新區拓版圖

民建聯180人出戰區選

區選
部署

民建聯將派出約一百八十人大軍出戰十一月的區議會選舉。民建聯主席譚耀宗接受專訪時表示，民建聯原有的全數區議員將繼續參選，並另覓一些新區，希望重奪上屆僅敗的區份。就早前反對派內鬥烽煙四起，民建聯被指「漁人得利」，譚耀宗表示，與其寄望別人矛盾分裂，倒不如踏實做好地區工作。

本報記者 宋佩瑜

民建聯上屆〇七年派出一百七十七人參選區議會，最終有一百一十五人當選，當選比率為六成五，成功連任比率高達九成四，為歷屆最好成績的一次。譚耀宗表示，經過民建聯多年來的努力，在地區的確做出一定的成績來，但他們不會掉以輕心。「如果有地方做得不好，一樣會出問題，所以我們時刻都會謹記：不敢輕率。」

就今屆區選的部署，譚耀宗表示，將派出不超過一百八十人參選，與上屆人數相若。民建聯上屆參選區議會的年輕人佔三分之一，初步設想由原有的區議員繼續參選，並另覓一些新區，最終派出多少人則要經中委會決定。「上次（區選）輸了少許的，我們會嘗試繼續爭取……」

面對其他黨派的競爭，民主黨將派出約一百三十人參選，目標是爭奪六十五個議席。不過，退出社民連的黃毓民和陳偉業已揚言，發起「人民力量」狙擊民主黨。反對派陣營的選舉部署可謂「七國咁亂」，有些「陰謀論」稱民建聯或「漁人得利」。譚耀宗對此表示，與其寄望別人矛盾分裂，倒不如踏實做好地區工作，「選舉關鍵是自己要努力，踏實做好地區工作，值得市民支持才是最重要。」他笑言：「說不定他們（社民連和『人民力量』）選舉時又會重新組合。」

做決定時要好小心

政改一役後，譚耀宗分析，由於區議員的影響力提升，席位越來越「吃香」，相信來屆區選會有更多人競爭，他們不會掉以輕心，尤其對任何敏感議題都會很小心。會否擔心政治議題成為區選焦點？他說，區選主要是針對小選區，相信市民會懂得衡量各區議員的表現，包括能否解決地區問題、服務社區的態度等。

民建聯早前高調反對申辦亞運、擴建將軍澳堆填區等，問及是否區選臨近有關時，譚耀宗坦言，他們做每一件事都要預計有什麼後果，特別是民建聯人數相對較多，更加要小心。「人數多就影響大，所以我們（就不同議題）做決定時都要好小心，不可以輕率決定，不只是為了選舉，否則日後其他人會有機會質疑你。」



◆民建聯大埔花車巡遊，向區內居民拜年
本報攝

大埔花車遊 陳克勤拜年

【本報訊】昨日是農曆新年最後一日公眾假期，不少市民都抓緊時間外出拜年。民建聯立法會議員陳克勤聯同民建聯大埔及北區支部成員合辦花車巡遊活動，向區內人士拜年。派利是，送上新年的祝福。

陳克勤昨日聯同民建聯大埔區議員黃碧娟、林泉，社區幹事黃元新、張國慧，北區區議員侯金林、劉國勤、藍偉良，以及社區幹事吳耀祖、柯倩儀和一衆義工，乘坐開篷巴士在大埔及北區多個屋邨、屋苑穿梭，沿途

向市民送上真摯祝福。社區幹事打扮成財神，派發朱古力金幣利是。

陳克勤表示，希望趁新一年開始向區內市民傳遞積極、正面的訊息，同心同德，迎接新一年的機遇與挑戰。他又說，區議會選舉年底舉行，民建聯內的「布陣」已基本完成，來年會着力做好地區工作，立法會與區議會相互配合，發掘更多有利民生的議題，迎接這場「硬仗」。

西九請CEO不能再衰



龔言

西九文化區主體方案有待敲定，西九管理局行政總裁謝卓飛早前以健康理由閃電辭職，傳言滿天飛。管理局明日將開始審閱新一輪的行政總裁職位申請。至上月底，管理局和獵頭公司暫時共收到三十多份申請，反應未見十分踊躍。

其實情況不難理解，因為這個CEO「三煞位」絕不易做，可謂要集十八般武藝於一身，一方面要具備極高的藝術文化根底，另一方面要有一定行政管理經驗、國際視野等。不過，管理局「一衰不能再衰」，行政總裁貴為西九主帥，若再出現有人突然「劈炮」，難免成為國際笑柄；對打造香港成為文化之都的願望，恐怕將會受到一定打擊。

綜觀西九管理局兩年來運作，員工流失率高達兩成半，實在令人質疑，究竟是招聘程序還是內部管理出現問題。謝卓飛離職的原因令人半信半疑，有指他不適應香港的生活，來港兩個月後已頻頻失眠，相信他離職是與壓力太大有關。其實西九高層「劈炮」早有前科，在謝卓飛上任前，西九行政總監（項目推展）程少泉亦因個人理由，上任七天便閃電辭職。據悉，他請辭的其中一個原因是「做開私人公司，不慣在公營機構被『綁手綁腳』」。

今次重新招聘行政總裁所開列的條件，與第一次招聘相同，包括至少二十年相關經驗、十五年在大型機構

高層管理工作、具文化藝術方面經驗、有與公私營界別持份者溝通的技巧等。第一次招聘共收到五十一份公開申請，當時的最佳人選謝卓飛忽然「脫腳」，自然令人聯想到「遞補機制」，即上次招聘打入「三強」的人選，將會成為今次重新招聘的大熱。但畢竟次選即是次要之選，管理局必須加入更多因素，重新測試申請人對服務西九的熱誠和工作能力，考慮申請人的心理質素亦很重要。

「過江龍」是否一定好過「本地薑」？謝卓飛原為英國巴比肯中心藝術總監，在國際藝術界中有一定的分量，當日公布聘任時亦大獲好評，管理局勢估不到自己會「跌眼鏡」，高估了一位外籍人士適應香港生活的能力。因此，管理局這次在評核申請人的資格時，不應該戴「有色眼鏡」，主觀地認為外籍人士一定具有國際視野或高人一等，而抹煞內地或本地的有心人。

負責招聘工作的董事局成員單仲偕昨日透露，不計劃獵頭公司提交的十多位人選，暫時共收到十三名海外和十二名本地人士的申請，人選最快七月才公布。他表示，謝卓飛原本構思招聘一名教育總監，但該職位的申請因謝離去已暫時擱置招聘。

西九項目至今仍然是「空中樓閣」，管理局要再花半年時間另行招聘，即是要把西九原先的計劃一再押後。新人上任又要重新適應新環境、與同僚磨合、跟本地文化人士溝通等，起碼要再花一年半載的時間。雖然西九運作不會因為一個人的去留而停頓，但畢竟除了管理局主席唐英年，行政總裁一職絕對是舉足輕重，但願管理局能夠「金睛火眼」小心選人，新人選亦生性生性，不要令香港人失望。

曾俊華籲珍惜新年團聚

【本報訊】每逢農曆新年，大家都四處拜年；而財政司司長曾俊華的春節節目則是撰寫下一個財政年度的預算案，利用難得的幾天假期來加班。雖然他要絞盡腦汁寫預算案，但也不忘呼籲市民珍惜新年的團圓相聚時間。

預算案衝刺 絞盡腦汁

自二零零七年出任特區政府財政司司長後，曾俊華每年春節都有一項很充實的「節目」，就是撰寫下一個財政年度的財政預算案，今年也不例外。曾俊華昨在網誌上表示，預算案還有十多天就要公布，如今已進入最後衝刺階段，所以春節難得的幾天假期就非常珍貴，成為他加班絞盡腦汁的時間，而不是偷閒的時間。

古語有云：「一年之計在於春。」曾俊華表示，預算案並非個人之計，而是全港市民之計，更可稱為大計，非多花工夫不可。幸好，他有兩點優勢。

首先，財爺可以在喧鬧之中靜得下心來寫預算案。他的個性可說亦動亦靜，除了打功夫和愛西洋劍之外，也喜歡看書。其實，功夫和劍擊都是動靜結合的運動。中國功夫除了強身健體的一面，還有強調修心養德靜的另外一面，氣功吐納練習更講究內斂心神。劍擊是對抗性運動，動與靜同時體現在防守之中，動中寓靜，靜中寓動，動靜隨時易位。這些都與曾俊華的個性相似，所以他喜歡這兩種運動，也因此可以在到處喜慶喧鬧的春節中靜得下心來，看看心愛的書籍或撰寫預算案。鬧中取靜一點不難。

其次，曾俊華的親戚長輩們大部分都在美國居住，所以不必四處去拜年，省了不少時間。目前，他在香港的親人主要是一對子女，過年團圓不成問題。今年過年，更有第三代的新成員加入：「告訴大家，我已有個非常趣致的小孫女了。」

中國人過年，很重視大家庭團聚。過去中國人以家族聚居，人丁繁多，一到過年，很是熱鬧。不過，香港不少大家族已分散為一個個核心家庭；如今內地也在朝這樣的 direction 發展。加上子女數量下降，家庭或家族團聚

時已不如過去熱鬧。因此，曾俊華呼籲，市民應更珍惜新年的團圓相聚時間。

過年前的農曆年廿九日，曾俊華參與了一個市民家庭的團圓年飯。這位市民住在西環的觀龍樓，有四代共八人。觀龍樓是港島一個歷史悠久的屋邨，住了一萬多人，至今已有四十多年歷史。在這裡出生的第一代人，如今已屆中年，有自己的家庭和子女。招待曾俊華的家庭就是在這裡開枝散葉的，最年長的老人家已有九十多歲高齡，第三代的子女也已成長，建立自己的家庭。

帶來牛腩煲 喜氣洋洋

那天，戶主的子孫孫齊集，老老少少歡聲不斷，喜慶熱鬧氣氛洋溢，擴散至鄰近家戶戶去。回來團圓的子女帶來了自己準備的美味菜式。作為客人的曾俊華也不免俗，帶去家中的拿手菜牛腩煲。前年他去參加另一位市民的冬節團聚時也帶去這個菜式，大受歡迎。今年的炮製有點不同，為了讓一家老幼，「有牙有牙」也可以品嘗，特地加了蘿蔔。「這頓團年飯吃得很開心，氣氛之熱烈，猶勝我自己家的團年飯呢！」



▲曾俊華與盧家享用溫暖而豐富的團年飯

H 亨達集團

敬賀

地址：香港皇后大道中183號中遠大廈46樓4609-4614室
電話：(852) 2214-4288 傳真：(852) 2214-4299 網址：www.hantec.com